
Акт проверки № /f£
Комиссией но родительскому контролю за организацией питания обучающихся в МКОУ

Хоперской СШ
Дата проведения проверки: о  A jp J J f______________

Время проверки: /,  ( ___большая перемена)

Цель проверки: соответствии блюд утвержденному меню. Соблюдение гигиенических 

требований для работников столовой, педагогов и обучающихся.

Родительский контроль в составе:

d ]  Н __________________________________

Составили настоящий акт в том, что_______________Q & "_____ 2024 года родительским

контролем была проведена проверка организации качества питания в школьной столовой.

В ходе проверки установлено:

Вопрос Да/Нет
1. Имеется ли в организации меню?

А ) да, для всех возрастных групп и режимов функционирования организаци 1/
Б) да, но без учета возрастных групп
В) нет

Л
А . Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей? 

А ) да V
нет

Сотрудники столовой соблюдают все санитарные нормы
А ) нет
и  \ на 1/

4. В меню отсутствуют повторы блюд?
А ) да, по всем дням -У

Б) н е т ,  Й М 6Ю ТС Я  п о в т о р ы  В с м с ж к ы с  д н и

5. В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты, по всем дням
А ) нет
Б) да ■ и

6 . Соответствует ли регламентированное цикличным меню количество
г т п г г т  тттгттж паАтлтхигт? л г т т т т т т т т т л п о т г т т  л п г о т т т о т т т т 9  l ip u v m v u  u w h n m  y у li iv Д м v n r i  и н г и а ц л »  ;

А) да /
J

Б) нет
7 / • 1*г»гг т  тттх г» лп готттпотгтгтг гтт гт гоо  а  л а т  rrnm iT i тх гтАпатттло п о А а т т  т A n o T ^ a n o w iT A ii U V li>  JXXX JJ V/ ^ч>ДШ 1ЛШ  11 puv/ ч лш  W ^UlVVptW ftllUIl

КОМИССИИ?

А ) нет
Б) да У

8. Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи?
А ) да с /

Б) нет
9. Качественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на момент 

пяботы комиссии?
А ) да V/

/ Т  С



нет
inA Y / . Обнаруживались ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуны и 

следы их жизнедеятельности
А ) нет
Б) да

11. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?
\  \ ___да у

Б) нет
12. Выявлялись ли при сравнении реализуемого меню с утвержденным меню

факты исключения отдельных блюд из меню
А ) нет
СЛ г т пi-f ? УДС1

13. Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи?
А ) да
tf / кст Д>. . . . . .

14. За каждым классом закреплено время посещения столовой и место в 
столовой.
А ) да \У
Б) нет

15. Потоки разведены по времени в соответствии с новым САНПИНом
А ) нет

..............
Б) дат l /  .

В ходе проверки удовлетворенности меню и качества готовых блюд нарушений не
ш лот  ттгогп \ тзтляпзттрттт н я  ъаптпяте -- ' -----~ V—----------— *---- ---

^C(y-t(Lc^>,n O f*  . l?a>Az**4-J>~r*t,<л f  C tte fK i. /G»S»<t=<g^ek->-f

K i x ^  f rbbJ<__ гСЛг.... ....<-

Продукция соответствует (не соответствует) меню, весу.
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